

# 此处违建占了消防通道11年

## 城管已启动执法程序,限期自拆

昨天,家住湖西街4号的业主向快报反映,他所在小区的消防通道被长期占用。现在的经营户是一家棋牌室,居民担心消防通道被占用,一旦出现火情,后果将不堪设想。

□快报记者 陈志佳 文/摄



棋牌室占用消防通道

记者在湖西街上看,这家“泰村棋牌室”内密密麻麻排着两列20多张麻将桌,生意非常好。据居民介绍,这家棋牌室开张已经很多年了,生意一直不错,周边很多居民都来这里玩,有时候来晚了还要等位子。记者绕到棋牌室后场,发现院子里只有一扇单开门连通棋牌室,从门内的摆设看,是一间厨房。居民们说,此处占用消防通道的违建2000年左右就有了,最早开的是一家火锅店,四五年后改成了棋牌室一直到现在。

据了解,湖西街4号小区总共有110户,原先是没有物业管理的。实施房改政策后才转由建邺区建华物业管理公司进行管理。记者随后联系了小区物业陈主任,陈主任称,房子从建筑公司转到建华公司手上的时候,违建就已经有了,但记者采访过程中所有业主一致指出,此处违建是建华接手以后才搭建的。

建邺区城管滨湖中队王队长说:“这个棋牌室确实是违建,经营户也拿不出任何产权证和土地证,上周我们接到12345政府热线转来的投诉,已经开

始对他们进行调查,本周二中队已经下发了核查通知书,并在这两天联系了棋牌室经营户和房子产权单位负责人。”按照城管执法程序,在下达核查通知书后七个工作日,也就是下周三城管部门将下达限期自拆通知书。

王队长说:“我们先按照办事流程,具体如何处理还是要产权单位和经营户协商。”

# 要不到车位,业主车堵小区大门

快报讯(见习记者 仲茜)昨天下午2点,白下区小火瓦巷洪武高层小区大门口横着一辆黑色私家车,正好堵住小区大门的进出道路,一时间,小区外的车辆进不来,小区里的车辆出不去。

横车堵门的李先生是两个月前刚搬进洪武高层小区的新居民,因为小区停车位供不应求,李先生每晚都要为停车发愁。据了解,洪武高层小区共有450户居民,但小区内规划的停车位只有不到50个。随着小区业主车辆拥有量增多,小区停车位不足的问题越来越凸显。“小区内的停车位早就租给业主了,要想办理新的停车证,除非小区有人搬出去,退掉停车证才行。”负责该小区物业的白下物业公司保安陈师傅介绍说。

“现在要离小区好远才能找到个车位,然后走着回来,太麻烦了。”李先生说,自己每天都要为停车发愁,有时四

周来回转悠都找不到个车位。“我看小区内还有好多空地没有规划成停车位,也经常有人就在拐角空地停车,我就想跟物业商量,再开辟些新的停车位,让我也停进来,但他们就是不通融,我这才要停车堵门。”李先生说自己曾经看到过好几次,小区里其他业主将车停在小区的非停车位上,“为什么他们能停,我就不能停了?”

“没有规划停车位的地方肯定不能停车,那就要堵住消防通道了。”陈师傅拿出一叠业主主要求将车停进小区的申请表,看来,洪武高层小区每天还有很多业主主要为停车发愁。

眼看李先生和物业工作人员相持不下,小区居民便拨打了110报警,两位民警随即赶到现场。在民警的一番劝导下,李先生最终将车移开。(程先生线索费50元)

灌了14.5公斤液化气竟有8.47公斤是残液

## 燃管部门要求 排查蹊跷残液

11月1日快报报道的“灌了14.5公斤液化气竟有8.47公斤是残液”引起了管理部门的重视,南京市燃管处副处长夏军专门赶到南京百江沟通,要求排查蹊跷的残液事件。

夏军告诉记者,南京百江有严格的灌装和检测系统,这么多残液不可能是从灌装线环节进去的,按照要求,自动灌装前钢瓶都有倒残和检查,最多也就两三公斤残液。1瓶气出现8.47公斤残液只在黑气点看到过,正规液化气公司从未有过。现在,南京百江正在对该瓶液化气做理化分析,查明残液的成分,并对相关环节进行排查。

业内人士分析,可能是流通环节出了问题,如南京百江就出现过送气工和黑气点勾结私倒液化气的事件,这种行为也会导致串换钢瓶,将残液倒入用户钢瓶冒充液化气。南京市燃管处相关负责人表示,市民换气不要打给送气工个人,送气工上门换气时也要检查派工单以及塑封套号码是否一致,塑封是否完好。按照常规,退残工作下月开始,当用户发现残液大于1公斤时,排除调压阀的原因后,经站点检验确属残液,就可随时要求企业退钱。

快报记者 鲍铭东

## 地铁站残疾人电梯被围墙封住了

地铁站里,一般都有专门供残疾人通行用的专用电梯。昨天有市民向快报反映,在地铁2号线奥体东站4号出站口,有两部残疾人专用电梯被三面墙围了起来。“好好的电梯不投入使用,还用墙封起来,是不是太浪费了?”市民对此很不理解。

昨天下午,记者来到地铁2号线奥体东站4号出站口,在出站口旁边的草坪上发现有一个被三面墙围住的建筑,记者走近围墙往里看,原来被围住的是两部电梯。电梯门口两侧的墙漆还没有刷好,门前的按钮也都是空的。记者从四号口进入地铁通道,在刚下台阶之后的拐角处,发现了这两部残疾人专用电梯,目前还未投入使用。记者了解到,这两部残疾人专用电梯从地铁2号线开通就这样搁置,一直没有建设完成。

地铁站工作人员向记者介绍,残疾人进入地铁通道,只要提前几分钟电话联系地铁站,就会有工作人员帮助残疾人通过扶梯进站。

为何有残疾人电梯却不投入使用?地铁站务中心答复:“该处为地铁实业公司商厦分公司所管理的商铺内的残梯,一直未交付车站使用。”

见习记者 张楚洁

## 泳池里浮起坨东西好像“便便”

### 奥体游泳馆昨天闭馆,疾控部门已采集水样检测

前天晚上,奥体游泳馆发生尴尬一幕,多位市民在泳池中游泳时,泳池一角突然有类似粪便的污物漂浮到水面,大家赶紧上了岸,“好好的泳池里怎么会突然有这些东西啊?”昨天,奥体游泳馆闭馆一天进行处理,同时建邺区疾控中心也已经采集泳池水样进行检测。

### 池水浮出污物

前天下午5点40分左右,市民吴女士到了奥体游泳馆游泳,“一开始跟平时一样,后来就有人发现池子里有脏东西。”吴女士说,晚上6点40分左右,有位年纪较大的泳客首先发现泳池里有团脏东西漂上来,就在泳池靠近出发台一侧的角落里,“应该是粪便,不知道什么时候会出现在泳池里的。”吴女士说。

当时泳池里有五六十位泳客,发生这样的情况大家第一反应都是惊讶,然后觉得很恶心,赶紧上了岸,“后来那些脏东西就开始在水面扩散,”吴女士说,随后很多人都赶紧冲淋换了衣服,聚集到了总服务台讨说法,与此同时,还不时有市民前来游泳。市民们要求游泳馆换水,不然他们肯定不放心继续在里面游泳。经过交涉,最后游泳馆对当晚部分游泳的市民进行了登记。

### 游泳馆闭馆清理

昨天下午,记者来到奥体游泳馆,发现游泳馆已经闭馆,前台张贴着一份通知,表示“本馆内务整理,暂停开放一天”。游泳馆的张馆长表示,事情发生后,游泳馆立即着手进行了处理,把污物清理干净后还加大了泳池的

水循环处理,并拨打了110报警,目前警方正在调查污物出现的原因,初步怀疑是有泳客在泳池内排便。昨天闭馆一天,主要是继续对泳池内的水进行循环净化,也联系了建邺区疾控中心,目前疾控中心已经对池水进行了采样检测,如果今天检测报告能够出来,池水各方面指标都合格的话,就将重新开放,如果检测报告没有出来,那么游泳馆只会开放另外一侧的泳池,出问题的泳池将继续封闭,一定会等权威检测数据出来后,确保池水没有问题。

据了解,奥体游泳馆泳池每6个小时整个池水就会全部循环净化一次,同时还采用了氯气和臭氧进行双重消毒,正常情况下市民可以放心地进行游泳锻炼。张馆长表示,等事情整个调查清楚后,会对泳客有个交代,也会出台相应的补偿措施。

快报记者 季铨



客人在和游泳馆交涉 微博截图

36元妇科公益体检在南京 454 医院全面展开

## “妇科微创推广暨救助”已启动

### 名医堂



南京 454 医院妇产科:罗松枚 擅长病种:卵巢囊肿、不孕不育

从事不孕不育临床工作20余年,擅长诊治因输卵管堵塞、子宫肌瘤、卵巢囊肿等疾病引起的不孕不育,熟练操作宫腔镜、腹腔镜等各类妇科微创手术。

### 36元妇科体检 本月1号开始

上个月一项针对适龄妇女开展的妇科体检活动,在南京454医院进行,由此引发了一场体检热及就医热。从体检情况来看,金陵女性的健康状况并不乐观,妇科病困扰着近七成女性。

该院作为部队医院,一直致力于守护驻地百姓的健康,为切实维护女性健康,从11月1日,该院再次推出36元妇科公益体检,以提高女性自我保护意识,对疾病做到早发现早治疗。

### 妇科微创技术 不开刀 还原女性健康

同时在接诊中也发现,很多患者虽被确诊,却因害怕开刀而不敢治疗。其实随着医学的发展,近九成的妇科病都可采用微创技术治疗。妇科微创技术无需开刀也不住院,安全性高痛苦少,极易被患者接受。

南京454医院妇产中心在我省率先引进了妇科微创技

术,现已形成了一支技术精湛、经验丰富的微创技术专家小组,可微创治疗多种妇科疾病。

### 网上“坐诊” 疾病援助 切实服务百姓

为了给患者提供更优质便捷的医疗服务,该院妇产中心特别在网上开展专家坐诊服务。患者不仅可以网上问诊,还可预约门诊,且免除挂号费。

此次为解决贫困女性治病难的难题,特别对子宫肌瘤、不孕不育等妇科高发疾病,实行100到1000元不等金额的救助费用,有需求的女性可申请。

### 听孕期讲座,赢免费报卡

11月5日(本周六下午14:30),南京454医院妇产孕产专家将在住院部5楼电教室举办《孕期保健与营养》专题知识讲座,欢迎广大准妈妈参加,前50名均可获赠温馨礼包,还有全年免费报卡等着您。预约讲座:025-84545559。

张弛

### 活动链接

#### 《妇科高发普查》通知

活动时间:11月1日至30日  
指定医院:南京454医院  
咨询预约:025-84545554、84545559 或 www.454fck.com

#### 一、妇科高发普查

检查费	检查项目
36元 (原价230元)	妇科B超+白带镜检+妇科内检+宫颈刮片+数码阴道镜
90元 (原价180元)	TCT检查 (宫颈糜烂筛查)

#### 二、100-1000元妇科微创手术费补贴

补贴病种	微创技术	治疗特色
意外妊娠	超导可视无痛人流	安全无痛、3分钟终止妊娠
宫颈疾病	韩国LEEP术	不开刀、10分钟修复宫颈、阻止恶变
子宫肌瘤	超导凝固刀	不开刀、30分钟巧除肌瘤、保全子宫
卵巢囊肿	导航微电极	不开刀、30分钟祛除囊肿、保全卵巢
不孕不育	宫、腹腔镜	明确病因、精确治疗、创伤小、恢复快

注:1、本活动优惠由“南京市女性健康慈善援助基地”提供;  
2、以上“妇科微创手术费补贴”需通过电话或网络提前预约申请;  
3、为市民方便就医,南京454医院妇产科开设“365天无假日门诊”。